	8 ______ класс_урок 14.  Диктант «Относительная молекулярная масса».
Ответы.

	Задание: вычислите относительные молекулярные массы соединений.

	В_1
	Mr(CuOH)-?
Всего атомов: 3
	Формула для расчета Mr(CuOH)=Ar(Cu)+Ar(O)+Ar(H)

	
	
	Mr(CuOH)=64+16+1=81

	В_2
	Mr(Na2SO3)-?
Всего атомов: 6
	Формула для расчета Mr(Na2SO3)=2·Ar(Na)+Ar(S)+3·Ar(O)

	
	
	Mr(Na2SO3)=2·23+32+3·16=126

	В_3
	Mr(С2H6O)
Всего атомов: 9
	Формула для расчета Mr(С2H6O)=2·Ar(C)+6·Ar(H)+Ar(O)

	
	
	Mr(С2H6O)=2·12+6·1+16=46

	В_4
	Mr(H2CO3)
Всего атомов: 6
	Формула для расчета Mr(H2CO3)=2·Ar(H)+Ar(C)+3·Ar(O)

	
	
	Mr(H2CO3)=2·1+12+3·16=62

	В_5
	Mr(AlI3)
Всего атомов: 4
	Формула для расчета Mr(AlI3)=Ar(Al)+3·Ar(I)

	
	
	Mr (AlI3)=27+3·127=408

	В_6
	Mr(H3PO4)
Всего атомов: 8
	Формула для расчета Mr(H3PO4)=3·Ar(H)+Ar(P)+4·Ar(O)

	
	
	Mr(H3PO4)=3·1+31+4·16=98


